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Kanada patří mezi trhy, kde v poslední době sílí zájem o spolupráci s evropskými
inovačními ekosystémy. Potvrdil to i letošní květen, během kterého se české firmy,
univerzity a výzkumné instituce představily hned na několika významných akcích ve
Vancouveru, Torontu a Edmontonu. CzechInvest byl u toho jako partner, který pomáhá
českým inovacím otevírat dveře k novým kontaktům, výzkumným partnerstvím i obchodním
příležitostem.

První zastávkou byl Web Summit Vancouver, jedna z největších technologických konferencí v
Severní Americe. Českou republiku tu reprezentovaly čtyři firmy
– Apify, CodeNOW, Leadspicker a Pointee. Během týdne se představily na startupových stáncích,
zapojily se do masterclasses, workshopů a networkingových akcí a měly možnost navázat kontakty s
investory, technologickými firmami i dalšími startupy z celého světa. Apify a Leadspicker se navíc do
programu zapojily i vlastním společným workshopem.

Web Summit Vancouver zároveň ukázal, že české firmy mohou v Kanadě těžit nejen z mezinárodního
prostředí samotné konference, ale také z kontaktů s českou podnikatelskou komunitou žijící ve
Vancouveru a okolí. Její členové sdíleli zkušenosti s rozvojem podnikání v Britské Kolumbii i na
širším kanadském trhu. Letošní ročník přilákal více než 20 tisíc účastníků a potvrdil rostoucí
význam Vancouveru jako technologického uzlu propojujícího Severní Ameriku, Evropu i Asii.

Na západní pobřeží navázala mise českého inovačního ekosystému a univerzit do Toronta
a Edmontonu. Delegace se zúčastnili zástupci Vysokého učení technického v Brně, Masarykovy
univerzity, Vysoké školy chemicko-technologické, Fakultní nemocnice Brno, firmy HealthMonk,
Prague.bio, JIC, Jihomoravského kraje a města Brna. Společně představili českou expertízu zejména
v biotechnologiích, life sciences, pokročilém strojírenství a umělé inteligenci.

Program mise se v Torontu propojil s děním kolem Toronto Tech Weeku. CzechInvest a JIC se
zapojily do networkingové akce Reverse Pitch pořádané akcelerátorem TBDC, která byla zaměřená
na kanadské firmy uvažující o expanzi do Evropy. Český a jihomoravský ekosystém tu byly
představeny jako relevantní brána pro vstup na evropský trh. Na tuto část programu navázal Czech
Tech Day, který CzechInvest spoluorganizoval s Generálním konzulátem České republiky v Torontu.

Zájem kanadských partnerů potvrdila i samotná účast na Czech Tech Day. Akce přilákala
přibližně 80 kanadských partnerů a diskuze pokračovaly i po skončení oficiální části programu.
Ukázalo se, že české inovace a výzkumná spolupráce v oblastech, jako jsou biotechnologie, umělá
inteligence nebo pokročilé technologie, v Kanadě výrazně rezonují.

Součástí mise byla také jednání s předními univerzitami a výzkumnými institucemi v Torontu
i Edmontonu. Česká delegace se setkala mimo jiné se zástupci dvou ze tří klíčových kanadských
institutů zaměřených na umělou inteligenci – Vector Institute a Amii. Část delegace orientovaná na
life sciences jednala také s významnými zdravotnickými institucemi, včetně University Health
Network a SickKids Hospital.



Celkem mise zahrnovala 16 individuálních schůzek, dvě networkingové akce a kulatý stůl s partnery
v Edmontonu. Výsledkem je řada nových kontaktů i konkrétních návazných jednání. České instituce
už nyní s vybranými kanadskými partnery diskutují o formalizaci spolupráce, vytipování konkrétních
výzkumníků a zapojení do společných projektů, včetně možných konsorcií v rámci programu Horizon
Europe.
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